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Alaypappata oTig evOvypauueg Kivo

£16.

1) To Suthavo Sdypappa moplotd ) Béon evog oOHATOG x4 (m)
TIOL KIVELTON 0€ €VBVYpAPPA, GE CUVAPTNOT HE TO XPOVO. 20
i. MeyaAltepn TaxOTNTH €XEL TO COUA OTO XPOVIKO
Sthotnpa: 10
o) 0-0,5s B) 0,5s-1,0s y) 1s-1,5s. 2 R
ii. Ymoloylote NV Ttax0TNTo Ot S1GQOPA  XPOVIKA o 05 1.0 15Ys)
Slxotnpata.

....................................................................................... ()

2) T to Suthavo Sdypappa g B€ong evog oOPNTOG 08 GLUVAPTNON
pe 1w ypovo: H  taydmra  amdé  0-2s  eivor  ion =)
Ui i il
Bpeite to AOyo BI/AT'=......cccovviiiinnnn 1 2Ft(s)>

Yuunépaopa:

3) Zto SmAavo Sdypappa Sivovton o1t BEécelg POV KIVOOHEV®DV 2 F
oopdtov A, B kou I' oe ouvaptnon pe 1o xpovo. Katatadete tig /B
TOXOTNTEG TOV COHATOV Katd avéovoa oelpd (omd T HIKPOTEPT) /A
OTNV HEYAALTEPT)) | T

4) Xto Suthavo Siaypappa Sivetol n Tax0TNTA EVOG COHATOG OE GUVAPTNOT HE TO XpOVO.

i. Na vnmoAoyioete T HETATOMON TOL COHATOG: L1 (m/s)
Q) OTIO 0-25: «virireii e 2
B) OTIO 2S4S .ot 4 : :
0,0 2 4 t(s)

ii. TToto amod Ta §VO cOPATA A KOl B TOU MAPAKATGD GXHATOG

petatoniofnke nepiocotepo and 0-2s;




5) To o omd 1 MOPOKAT® OXNHOTO, TOPLOTE TNV TOXUTNTX EVOG KIVOUHEVOL OCMHOTOG.

Mropeite va LTTOAOYIGETE TNV EMTAKXLVOT] TOL COHATOG;

V4 (m/s) v4 (m/s)
8 8
2 B
0 21(s) 0 21(s)

i. Me Bdon To e0TEPO QMO TO MAPATIAVG OXTHATA, LTIOAOYIOTE TO AdYO:

6) Téooepa ompata Kwovvton evBiypappa. Me Bdaon tig mAnpogopieg mov kpvBovial ota

TIAPOKAT® OYHATA, KTOVTOTE OTIG TTOPOKAT® EPWOTIOELG.

1) ()

i.  EvBOypoppn opaAr] Kivnom eKTEAOUV TO KIVITTO: .vvvvevreneeneennennannnns.
ii. EuB0ypappn opaAd petafaAAopevn Kiviom EKTEAODV TA KIVITA: .eueevenennenn...
iii. Ava@epopevol ato oxnpa (1):

O) HEYOAVTEPT) EMITAXUVOT] EXEL TO OOHN «oevvrenennnnnn.

B) Meprocdtepo peTaTOMiOINKE TO CAOUA ................

iv. Avaepopevol 0To oxiHa (2), HeyorADTEPN TOXOTNTA EXEL TO OOUX ...........

7) 'Eva oopa Kiveiton euB0ypoppa kot 1 toxUTNTd Tov HETHPAAAETOL ONWG OTO TOPAKAT®

oxnHa (3).
LA (m/s) VA (m/s)
8
8
0,0 D 4 1(s)
(3)

i. YmoAoyiote tnv emtdyuvon amno 2s-4s.
ii. H petatomon tov oopatog sivat:

o) And 0-2s: Ax=..........

B) Amo 2s-4s: Axo=...........

8) Edv n taxvtnta tov copatog petafdAieton 0nwg oto oxnpa (4), tote:



i. H emtdyvvon tov oopatog eivat:
o) Ano 0-2s: ai=..........
B) Amo 2s-4s: 0o=...........

ii. H petatomon tov copatog eivat:
o) Ano 0-2s: Axj=..........
B) Amo 2s-4s: Axo=...........

iii. H ouVOAIKT] PHETATOMON TOV OCOHATOG Eival .............



	Διαγράμματα στις ευθύγραμμες κινήσεις.

